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64 gerenda Anyagminéségek: Hegesztések:
9 ) - Szerkezeti acélok: S 235 JR A varratok elektromos ivhegesztéssel késziilnek, MSZ EN 25817 szerint.
meQCQYCZlk a 60 Hegesztett kotések kategoridja: "C" - Kozepes
gerendévcd Megjegyzések: Varrat minéség:
késziil:14 db - Méretek a helyszinen ellengrizendék! Tompavarrat: IT. oszt.
eszul: - Alapozdsba tervezett betonacélok nem toldhatok! Sarokvarrat: IT. oszt.
- Alapozasi sik, jovdhagyando! Varrat méretek:
- A feltoltést foldvisszataltést 90 %-ra kell tomoritenil Tompavarrat: a=Vy, Létesitmény megnevezése: Tervezé: Tervszdm:
o Sarokvarrat: Mezégazdasdgi feldolgozé és | Haidy Eyula 6y-2017/01
Kapcsolddo tervek: S-3.1 - egyoldali: a=Vn , , o, i '
r!akirari Csarnok epr'-ese Tervezo tdrsa: Tel"VfGJTCl:

- kétoldali: a=Vpin/2
Megjegyzések:

Melegen hengerelt szelvények tolddsdhoz tompavarrat alkalmazandé!

Csavarkapcsolatok:
Csavarminéség: 8.8 ISO 4014 szerint
Anydk, aldtétek: csavarokhoz illeszkedden.

Kér furatokhoz tartozé csavar atmérg a furatdtméré minusz 1 mm D21-ig, D21

felett furatdtmérd minusz 2 mm.

Epiilet helye:
4121 Szentpéterszeg, hrsz.:816/1
Epittets:
Szentpéterszeg Kozség Onkormdnyzatza,
4121 Szentpéterszeg, Kossuth u. 45.

Dudds Ede

kiviteli terv

Détum:
2017. 09.

Rajz megnevezése:

60-6G4 gerenddk terve

Méretardny:
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Rajzszdm:
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